黒磯支店移転のご案内

黒磯支店ご利用のお客様 各位

拝啓

お客様におかれましては益々ご清栄のこととお喜び申し上げます。

さて、当組合は、店舗の効率的配置と職員の適正配置の観点から下記のとおり、これまで黒磯南出張所として営業しております店舗に黒磯支店を移転させていただくことになりました。

尚、移転後の現在の黒磯支店跡地は「黒磯支店店外ATM店」として 営業いたします。主旨をご理解の上、今後ともご愛顧賜りますよう お願い申し上げます。

敬具

記

1. 移転実施日

平成24年11月12日(月曜日)

- ※ 移転後の黒磯支店跡地は無人ATM店となります。
- ※ 管理営業店は黒磯支店となります。
- ※ ATMは平日のAM9時~PM6時まで稼働いたします。
- ※ 黒磯支店黒磯南出張所は廃店扱いとなりますが、現在、黒磯 南出張所をご利用いただいております、お客様の取扱店舗は、 現行どおり黒磯支店となります。
- ※ 預金・融資等の変更手続きは必要ございませんが、振込先支店名を「黒磯南出張所」として振込をお受け取りのお客様は、「黒磯支店」となりますのでご留意下さい。

《お問い合わせ先》

黒磯支店 電話:0287-62-0247

